

Виходить у Львові
щодня (крім неділі і
гр. кат. свят) по 5-ій
годині по полудні.

Редакція і
Адміністрація: уліця
Чарнецкого ч. 12.

Письма приймають ся
лиш франковані.

Рукописи
звертають ся лиш на
окреме жадане і за зло-
женням оплати поштової.

Реклямації
везапечатані вільні від
оплати поштової.

НАРОДНА ЧАСОПИСЬ

Додаток до „Газети Львівської“.

Передплата
у Львові в агенції
дневників пасаж Гавс-
мана ч. 9 і в п. к. Ста-
роствах на провінції:
на цілий рік К 4-80
на пів року „ 2-40
на чверть року „ 1-20
місячно . . . „ —40
Поодинокое число 2 с.
З поштовою пере-
силкою:
на цілий рік К 10-80
на пів року „ 5-40
на чверть року „ 2-70
місячно . . . „ —90
Поодинокое число 6 с.

Вісти політичні.

З Ради державної. — Події в Росії.

На передвчерашнім засіданні палати послів прийшло до острих перепалок межі радикальними Чехами а Всеімцями. Причину подали радикальні Чехи, котрі через посла Фресля вручили на початку засідання президентові палати аж 700 наглядних внесень, домагаючи ся відчитання кожного внесень в повній основі. З початку внесень дійсно почато відчитувати і при кождім з них президент палати питав послів, чи підпирають наглядність внесень, а палата все наглядність відкидала. По відчитанню кількох таких внесень зачала ся буча, коли всеімецкий посол Штайн накинув ся в дуже острый спосіб на ту обструкцію чеських радикалів. Посипали ся з усіх сторін лайки і зчинив ся такий крик, що нічого не було чути. Тоді президент палати гр. Феттер зарядив перерву у відчитуванню внесень, а то з тої причини, що між ними були й такі внесень, які вже ставлено давніше в палаті і палата їх повідкидала, а одно дотикало навіть ухваленого вже і санкціонованого закона. По перерві президент відложив дальше читане наглядних внесень на пізніше і палата серед безнастанних

криків чеських радикалів перейшла до нарад над першим читанем торговельного договору з Німеччиною, котрий відтак ухвалила. З черги ухвалила також палата закон, котрим надає ся правительству повноважень до тимчасового управління торговельних договорів з Швейцарією і Болгарією. Коли відтак президент хотів зарядити дальше читане наглядних чеських внесень пос. Кальофач заявив, що его сторонництво зрікає ся дальшого відчитуваня. По відчитанню кількох інтерпеляцій засіданне замкнуто і назначено слідуєче на четвер.

На четверговім засіданні палати послів прийшла на денний порядок справа уділення кредитів на альпейскі залізниці. В часі наради Президент міністрів бар. Гавч зложив заяву, що правительство вже в найближшій часі приступить до удержавнення залізниці Північної і других приватних залізниць, що лучать ся з нею. Заяву п. Президента міністрів приймила палата оплесками. По промові п. Міністра залізниць дра Врби дискусію замкнуто і вибрано генеральних бесідників. Промовляв „против“ пос. Елленбоген. На тім закрито засіданне і визначено слідуєче на нині.

Залога збунтованого „Потемкина“ переда-
ла була в Констанці такий опише подій на тім
кораблі, які довели до бунту: Дня 11 ст. ст.
червня покликано до служби панцирника

„Князь Потемкин“. За весь час настоятелі по-
водили ся зле з залогою, а особливо залога
одержувала дуже лиху поживу. Несчислені
рази залога домагала ся ліпших харчів, однак
єї просьб не уважлено. Дня 12 ст. ст. черв-
ня панцирник находив ся в тендрівскім зали-
ві, де відбував вправи в стрілянню. Дня 13
червня привезено з Одеси мясо, яке воняло і
повно було в ній хробаків так, що цілком не
надавало ся до вареня. Мимо того зварено для
залог обід з сего мяса. Дня 14 червня залога
не хотіла їсти того мяса; кождий моряк вдо-
волнив ся хлібом і водою. Коли командант ко-
рабля довідав ся про те, приказав покликати
всіх моряків на задній поміст. Командант за-
читав моряків, чому не хочуть їсти мяса, а на
те відповіжено ему, що мясо воняє і повне
хробів. Командант зачитав відтак, котрі моря-
ки будуть їсти мясо і пригадав про наслідки
непослуху супротив військової дисципліни.
Часть залогі з обави заявила готовість їсти
мясо, а решту моряків, які опирали ся їсти мя-
со, поділено на групи і рівночасно покликано
сторожу під оружжя. Моряків ще раз запитано, чи
будуть їсти мясо. Відповіли відмовно, домага-
ючи ся голосно ліпшої поживи. Перший офі-
цер дав тоді сторожам розказ стріляти, але сто-
рожа не услухала розказу. Офіцер вирвав най-
ближше него стоячому морякови карабін з рук

Подарунок „квана“.

(Хіцьке оповіданне — Ш. Барінкаля).

Як великанська мідниця наповнена роз-
топленим золотом розпростирало ся озеро Гей-
льдого в сонішнім сьвітлі. Ландужи горбісів
обіймали з трох сторін его береги, вершки гір
синіли далеко за ними; з четвертої сторони
отвирав ся вільний вид на рівнину з золотими,
дозрівалючими ланами пшениці. Серединою тих
ланів вела дорога, пуста і самотна, на котрій
лиш зрідка появляли ся крамарі і обдерті же-
браки, або який віз запряжений волами, бо она
вела до великого села, де було більше нужден-
них селянських хат, як порядних домів замож-
них „нуягів“¹⁾.

З того села бігла тепер мала громадка
верблюдів, обвючена шатрами і пакунками, зби-
вала хмари пороку і щезала скоро на овиді. На
озері колесала ся барка, в котрій стояв моло-
дий царобок в синім кафтані і солом'янім ка-
пелюєї з широкими крисами, окруженій кормо-
ранами²⁾, що хитаючи головою приглядав ся
рідкому в тій далекій околиці образи кара-
вани. Але відтак взяв ся спокійно знов до
своєї роботи. На его приказ кинули ся птиці
з криком і краканем у воду, виривали з неї
з рибами в дзьобах, а що не могли їх проли-
нути задля залізного перстенья заложеного на

шиї, віддавали лиш дуже нерадо добичку своему
панови. Нераз птиці розпочинали з собою біт-
ку і треба їх було розривати і годити, нераз
котрийсь з корморанів утківав і треба его було
ловити. Тому сточий в барці молодець не ба-
чив чорноволосих головок, що вже довший
час гоїдали ся понад ланами збіжа і чим раз
більше і більше наближали ся.

Громадка молодих дівчат бігла жартуючи
і сьміючи ся. Коли побачили озеро, очи їх всіх
звернули ся на зайнятою в човні рибаків і за-
гально звістний маїнетизм зору, показав сей-
час свою силу. Ган-ю підняв голову, поглянув
на дівчата, а відтак на повну вже бочку коло
себе, скликав своїх помічників до купи, що по-
сідали послухно на край барки і завернув до
берега.

— Гей — і! — крикнув, коли човно ві-
хало в шувар. — Куди, хороші черепашки?

Дівчата сьміяли ся, торкали ся ліктями,
а найсьмілівіша з них відповіла:

— Довкола озера, до Леї-шо!

— Колиб вас не було тільки, то я пере-
віз би вас там, бо я вже готовий з моєю робо-
тою. Але таку велику череду не поміщу. От-
же раді не раді мусите бігти своїми гусячими
ніжками до Леї-шо!

— І таки підемо! — сказала найсьмілі-
віша різко, витягнула якусь малу, округлу,
блискучу річ з рукава, подержала єї перед ли-
цем, перекинула голову як голубка, завернула
очима, притиснула з жаром ту дивну річ до
серця, потерла нею свої лица і чоло і була
в найбільшій одушевленню, а всі єї товаришки
гляділи на неї з завістю.

Ган-ю приглядав ся тому з зачудова-
нем.

— Чи ти одуріла, Ег?

Ег кілька разів витягнула гордо голову,
так що коротка, чорна, навінена на деревля-
ний валець коса затрясла ся, поглянула на
Ган-ю згідно і сказала:

— Скорше ти як я! Я лише щаслива що
маю чудесну річ, якої ніхто в селі не має.
Ось!

— Она почала махати рукою перед его ли-
цем то в одну то в другу сторону і Ган-ю по-
бачив на хвильку щось ясне, сьвітляче, аж на-
раз щось его так осліпило, що він мусів очи
замкнути.

— Маєш чарівний амулет? Від кого? —
спитав живо.

— Чарівний амулет? Один „кван“³⁾ заї-
хав вчора підчас своєї подорожжї до вас і коли
перед годиною відїздив, дарував мені то і ска-
зав, що то найкрасший образ в цілій державі!
Тепер ідемо до Леї-шо, аби показати той чу-
десний дарунок нашим приятелькам.

— Позволь і мені подивити ся! Але дай
до рук, аби я ліпше приглянув ся — просив
Ган-ю.

Дівчата засьміяли ся і почали до себе
моргати. Кожда з них мусіла Ег на колінах
о то просити, тепер зажадає оно того певне і
від Ган-ю!

Але Ган-ю мав ласку у хорошої Ег! Він
припадав їй дуже до вподоби! Але бо він був
і хорошим хлопцем, якого другого не було ні

³⁾ Урядник.

¹⁾ Богаті господарі.

²⁾ Приручені до ловлі рыб водні птиці.

і стрілив до моряка Гриця Вакулинчука, якого положив трупом на місці. Залога супротив такої жостокости і безмилосерного поведеня зі сторони настоятелів, бачила себе змушеною хватити за средства своєї оборони. Тож моряки рванули ся до карабінів, уставлених в піраміді, набили оружжя і через 10 минут без перерви стріляли до офіцирів. Командант втік до каюти, звідки поплив до торпедовця ч. 267, який стояв неподалеко. Першого офіцира застрілено на заднім помості, а его тіло вкинено до моря. Командант торпедовця привів на поміст „Потемкина“ команданта, якого так само застрілено. Убито: офіцира Непокоева, першого офіцира артилерії Таша і старшого лікаря Смирнова; ранено офіцира Левенцева. При життю остали: капітан Гурін, перший механік Цвірков, поручники Каршевич і Коваленко, лікар-секундар Голенко, механік Харкевич, командант торпедовця ч. 267 бар. Кьлбодт, поручник Наратов, шіп Пармен, вкінці поручник Калінай. Всі они заявили свою солідарність з залогою. Офіцира Таша відерито при маґазині пороху як раз в хвили, коли хотів судно висадити у воздух.

Н О В И Н И.

Львів, дня 8 липня 1905.

— **Вибір президента міста Львова** відбув ся в середу, дня 6-го с. м. Президентом вибрано дотеперішнього віцепрезидента п. Мих. Михальського, а віцепрезидентами, першим дра Тад. Рутевого, а другим п. Стан. Цюхницького.

— **Зазив.** Взиває ся всіх, котрі хочуть здати перед феріями вступити іспит до рускої

гімназії в Станиславові і суть до іспиту добре підготовлені, щоби явили ся безусловно в четвер дня 13 с. м. між 3—6 годиною пополудни в бурсі філії руского товариства педагогічного в Станиславові при улиці Пелеша ч. 9. Кождий кандидат мусить мати з собою: а) метрику хресту, б) свідоцтво шкільної віспи, в) свідоцтво шкільне з послідного степеня науки, а крім того 6 К 20 с. яко виписове. — *В д. виділу філії руского товариства педагогічного в Станиславові.*

— **Огні.** В Гнінцях, яворівського повіта, вибух сими днями огонь в тамонній каплиці від незгашеної на престолі свічки і знищив цілу каплицю. Шкоду оцінюють на 1400 корон.

— **Нещастна пригода на польованю.** З Лїска доносять: В часі оногдашнього польованя на дикі в лісах обшару двірекого в Ропяні, застрілив случайно вертник копальні Теоф. Мицкевич, син бувшого властителя Завадки, 42-літнього Йосифа Подлового, батька 5 дітей. Причиною нещастної пригоди був сам Подловський, що покинувши своє стаповище, побіг гушавиною за псами, що гнали дикі в сторону, де стояв Мицкевич.

— **З Тернопілля** пишуть: Страшна пригода лучила ся тут оногди. По закінченю парад з'їзду „Кружків рішничих“ відвезено до квартир залізної ліжка і крісла. Віз накладений тими річами перевернув ся на скрутї улиці і привалив візника і поліціянта, що ішов побіч него. Посіпшено їм сейчас на поміч і добуто знід куни ліжок і дошок, але візник 70-літній старець Павло Словик вже не жив. Поліціянта Самборського добуто сильно потовченого, але ще живого.

— **Смерть від грому.** З Дубецка пишуть: На дорозі між Дубецком а Пенадовом убив оногди грім в часі бурі селянина з Пенадової, 30-літнього Андрія Ямрозика.

— **Намірене самоубійство.** З Мостиск доносять: В будняку тутешнього староства наміряв відобрати собі життя вистрілом з револьвера в голову, воєк 10 полку артилерії з Перемішля, Ромуальд Лерх. Раненого відставлено в грізнім стані до гарнізонного шпиталю в Перемішля. Причина самоубійства незвітна.

— **Скритоубійство для рабунку.** В Погірцях — як пишуть з Комарна — убито оногди в ночи тамошного лісного, 52-літнього Йосія Фішмана. Убийники зрабували покійному 50 корон. Підозріних о скритоубійство двох селян Ів. Стангорського і Миколу Дамського арештовано.

— **Великий пожар** вибух наслідком експлозії бензинового мотору в петербургській фабриці цвяхів на острові Васія. Поверх 800 варштатів стапуло нараз в огні. На ратунок прибули майже всі відділи сторожи з Петербурга. Борба з огнем тревала цілу добу, а вислідом єї було уратоване одного відділу фабрики. Шкода виносить поверх мільона рублів.

— **Малолітна дїгубиїниця.** Минувшої суботи пайшла жаждармерія в Клімівцях на Буковині закопале немовля під приспою хати Василя Іванова. Закопала его там малолітна матір, липованська дівчина 18-літна Анна Василя Іванова. Нещастну проступницю відставлено до вишніці.

— **Арештованє за шпїгунство.** В Тарпобжегу арештовано оногди технічного помічника, Володимира Яхна, підозріного о шпїгунство. Яхно прибув там перед двома літами з своїм шефом п. Невядомским, авторизованим геометром, який там отворив канцелярію. П. Невядомский по заключеню угоди з повітовим віділом що до будови охоронних валів над Вислою та управлінняня їх гіпотечного стану, відїхав до Рїшева, а виконанє роботи поручив Яхнови, котрий небавом звернув на себе увагу веселим житєм і частим відбиранєм з почти значних квот грошевих з ріжних сторін краю. Многих дивувало, що Яхно виконуючи свої роботи, переважно крутив ся в громадах над самою границею російською, а в селі Яеткові перебув зверх пів року хоч там праця вимагала ледви чи половину того часу. Тоді власти почали слїдити поведєне Яхна і коли він дня 30 червня с. р. повернув з загадної подорожи до Парижа, арештовано его. При ревізії в его мешканю найдено дві скрині листів, рисунків, відбиток з мап, плянів та фотографічні прибори. Все те відослано перемиської прокуратурі до провіреня, а Яхна, пі-

в Лей-шо ні в околиці; дуже хороший і стрункий, хоч може був би не мав на стілько спосібностей, аби досягнути степеня „сінца“⁴⁾, коли би був прийшов на світ де инде, як в малім, далекім гніаді, що лежало в куті дошками від свїча забитім, під горою за озером.

Отже приятельки Ёг ждали дармо на те, аби бачити як бідний рибак буде клячати перед великою, сильною і найбогатшою дівчиною в селі. Она не отягаючиє подала ему з принадним усьміхом жадану „дивну“ річ.

Ган-ю взяв єї з якимсь страхом в руку і поглянув на неї. І що там побачив! В жовтій рамці молоде, хороше, темно-жовте лице мужчини з блискучими очима і густою чорною бородою! І то живого чоловіка, бо він порушав очима, устами. — Отже тому була Ёг так одушевлена! І то хотїла она показувати приятелькам в Лей-шо?! Той живий образ! Того хорошего чоловіка! А між тими приятельками була і его Чін-гва, черешневий цвіт его сердца, з котрою він вже від якогось часу був потайки заручений! Мороз перейшов по нім на гадку, що Чін-гва могла би на вид того образа попасти в таку саму охоту залицаня як Ёг.

З видом відрази в лиці віддав він їй то назад.

— Чи-ж она не хороша, не дуже хороша?! — спитала здивована Ёг.

— Она? Я бачив мужчину! — відповів Ган-ю зі страхом.

— Ні! Оно показує жінку! — заперечила Ёг, а з нею хором ціла громадка.

— Вір мені, то не подарунок квана, лише якогось поганого чарівника, що вас обдурив і принесе ще нещастє! — сказав паробок гнівно, вхопив за весло і відбив човно від берега.

Ёму як найбільше зависіло на тім, аби прибути до Лей-шо перед дівчатами і остерегти свою Чін-гва. Она ніколи в свїті не повинна бачити небезпечного образа! Ёг стояла ще довго на березі, як човно було вже далеко на озері. Она аж онімїла на поведєне Ган-ю

супротив єї великої ласки для него. Він бачив мужчину?! Він був дурний, дурний і невчливий! Прикусивши свої коралеві уста острими зубками, пійшла вкінці з товаришками далше.

Між тим Ган-ю переплив озеро і пійшов глядати Чін-гву, свою весняну цвітку. Найшов єї в товаристві кількох дівчат при грї „вейкі“⁵⁾ і кивнув на неї, аби прийшла до него.

— Приїде сюди Ёг — сказав до неї — аби тобі показати подарунок якогось поганого чарівника! Обіцяй мені, що не поглянеш на него! Дай мені руку! Присягни мені!

Він говорив скоро, задиханий від напруженя при скорім веслованю, а ще більше зі зворушеня.

Чін-гва, правдива „гва“⁵⁾, мила, ніжна і тиха, присягла ему пристрастно, бо любила его над всею. Упала перед ним на колїна, простерла руки і крикнула три рази: „Присягаю тобі на нашого „Фо“⁶⁾. Він притиснув обі єї руки ніжно до своїх грудий і пійшов відтак успокоений за своїми ділами, бо мусів бочку з рибками вложити на візок і перевезти єї до найблизшого місточка о день дороги від села на ярмарок.

Коли минав послїдну хату в селі, побачив Ёг і єї товаришки, що виходили з одного дому. Ган-ю усьміхнув ся. Ёго „черешневий цвіт“⁴⁾ навіть оком не кине на ту прокляту річ, котру та велика дівка обносиє з собою везучи на показ. І не думаючи більше о тім, пійшов своєю дорогою.

Ёг прийшла з своєю громадкою до Чін-гва, коли та саме приладжувала вечерю. Коли їй товаришка оповїла про дарунок квана і обіцяла показати їй, коли упаде на колїна, засьміяла ся дівчина приятельці в очи.

— Я цілком не цікава, добра Ёг і я не подивилась би, хоч би ти держала мені то перед очима. — То була єї відповідь.

Обиджена Ёг відійшла з своїм товариством. Коли вийшли на улицю, стрітив їх старший, сивий чоловік. З почесністю поздоровили его

дівчата, бо він уважав ся за ученого в Лей-шо і околиці. Аж до послїдних часів подорожував він далеко по цілім цїсарстві, проживав довгі літа в Пекині і умів багато оповїдати про то місто. Ёго слухали старі і молоді, коли він описував его від золота блискучі храми, величаву палату „тїенце“⁷⁾, живописні монастирі бонзів, прехороші доми з огородцями, в котрих шумять водограй, побудовані штучні печери і стави з золотими і срібними рибками і т. и.

Іан-па промовив до дівчат і довідав ся вскорі о причині їх побуту в Лей-шо. Ёг дала ему добровільно дарунок квана, що показує їй і єї товаришкам жєнчину, а Ган-ю каже, що бачив мужчину.

Іан-па усьміхнув ся лагідно.

— Мої любі діти — сказав — то зеркало! Зеркало, якого уживають в Пекині найзнатїїші жєнчини, аби приглядати ся своїй красі. Хто подивить ся в зеркало, виглядає з него, тому ви бачите все дівчину, а Гуан-ю побачив мужчину.

Ёг була так здивована тим, що чула, що забула на цілу обиду і сейчас вернула до Чін-гва, аби сказати їй дивну новину.

— Я красна, дуже красна! Вже знаю. Тепер поглянь і ти на себе.

Чін-гва памятала на свою присягу.

— Ні! — сказала спокійно.

Она вже давно знала, що она хороша! То говорив їй Ган-ю дуже часто, а він чейже мусів то ліпше знати, як та мала, блискуча річ, яку Ёг держала їй перед очима, котрі она сильно заплющила.

— Не хочу нічого бачити, їди від мене! — сказала вкінці і негерпеливо відторкнула руку дівчини.

Ёг з зачудованя і гніву онімїла. Кожда дівчина дома, а їй тут в Лей-шо з радостію падала на колїна, аби лиш могла подивити ся на красний живий образ, і они всі цілком певно будуть тепер клякати по два і по три рази, коли дізнають ся, що побачать свою власну красу, так як ті „знатні панї в Пекині“, а та

⁷⁾ „Син неба“, як називають хінського цїсаря.

⁴⁾ „Світлий умом“ — третій і найвисший степеня в наукових заведенях.

⁵⁾ Цвіт.

⁶⁾ Хінський бог.

дозрілого о зносини з Росією, передано перемиському суду.

— **В Новім Йорці** — як доносить амер. „Свобода“ — основано австрійське товариство для охорони емігрантів. Бюра того товариства поміщені під чч. 31—33 Broadway, New York. Причиною засновання того товариства єсть то, що австро-угорський еміграційний Дім в Новім Йорці перестав існувати вже рік тому назад, а всякі злодії обкрадають австрійських емігрантів. Недавно один такий пташок представив себе урядником і обікрав кількох краянів на суму 3000 доларів. Товариство австрійське буде мати свого арента на Еліс Айленд.

— **Жертви снаки.** З Полі доносять, що підчас онюгдашнього походу при вправах полку крайової оборони в околицях Полі упало 240 воляків від сонішного удару. Вправи почали ся о 5 год. рано, а о 8 год. було так парно, що полковий лікар упав з коня і зломив ногу. Похід тривав даліше, а воляки падали по дорозі як мухи. Один з капітанів сам ніс карабіни кільком волякам, які були ослаблені і приставали по дорозі.

— **Хінська відплата.** Недавно рішили Сполучені Держави не впускати більше ба американську територію Хінців. На то не залишили відповісти Хінці, котрі чим раз більше пробуджують ся з довговікового сну. Ось кушці Шангаю і інших великих міст рішили, що з днем 1 серпня: 1. Ніодин Хінець не буде купувати більше американських товарів; 2. хінські купці не будуть більше перевозити своїх товарів на американських суднах, 3. Хінці не будуть вже посилати своїх дітей до шкіл, якими заряджують Американці, 4) Хінці не будуть служити по американських фірмах, 5. Хінська прислуга покине службу у своїх американських господарів. Оттак відповіли Хінці своїм ворогам, а треба додати, що при хінській солідарности можна бути певним, що ті рішення не остануть лише пустословними резолюціями.

Чін-гва така горда і зла, що не хоче навіть на себе поглянути! Що в тім є? Она думала над тим і нараз догадала ся. Чін-гва певне не була хороша і знала о тім та тому не мала відваги поглянути в зеркало! То була причина!

— Але она мусить, аби гризла ся, коли побачить, що я красніша! — сказала собі Єг і стала держати на ново зеркало перед очима товаришки. Але та відохнула зеркало знов, ще сильнійше як перед тим, так що оно вицало з руки Єг і розбило ся на тисяч куєників.

Онїмілі зі страху станули всі непорушно, лише Чін-гва сказала з жалем:

— Ти сама винна, Єг.

Як божевільна кинула ся тепер Єг.

— Ти то умисне зробила, ти гадино! Зависть пхнула тебе до того, бо ти погана, маєш знаки на лиці і тому не хотіла дивити ся в зеркало.

Чін-гва подала ся назад перед шалевою, що хотіла видерти їй очі.

— Я красна як ти! — відповіла на обидливі слова.

— Ти? красна як я? А тобі хто то сказав? — засичала Єг.

— Ган-ю.

На те Єг мов опаліла.

— Ган-ю! Ти — красна?! Подивіть ся на неї, товаришки, які она погані знаки має на лиці! Ти обридлива, як павук! Дивіть ся на неї!

— Так! так! Має знаки на лиці! — притакували поважно другі і Єг вже вдоволена відійшла з ними.

Коли Ган-ю вернув по трех днях до дому, було ціле Леї-шо твердо пересвідчене, що Чін-гва має якісь знаки на лиці. Одні казали, що на єї чолі, другі що на лицях, треті впевнювали що бачили на ушах, але всі годили ся в тім, що бачили! Іпанца, учений муж, був би їм може витолкував ту річ, але бідний старець, годину опісля як розмовляв з дівчатами, упав і помер.

Ган-ю дуже налякав ся новиною, яку єму сказали. Але що він рівночасно дізнав ся

і історії з зеркалом і пізнав, що хороший музичина, якого він в нім бачив, був він сам, то відчував побіч страху все таки і якусь солодку радість. Чим скорше пішов до свого „черешневого цвітку“ і уважно приглядав ся єї лицям. Єму вправді видавало ся, що нічого не бачить, але коли всі так кажуть, то мусіло щось на тім бути! То лиш єго залоблені очі не могли нічого найти. Але він нічого не сказав дівчині о своїх гадках, відійшов скоро і ходив по Леї-шо з радістним чувством, що він хороший паробок.

При слідуєчій стрічі найшов вже у своєї любки мале пятно, котре з дня на день ставало більше і довело єго вкінці до пересвідчення, що такий хороший чоловік як він і дівчина з пятами на лиці, то таки не пара.

Від часу як пізнав, що він такий хороший злищав ся пильно до всіх дівчат і пересвідчив ся, що майже всі они були красні і привадиші, як тиха, мала Чін-гва. Особливо Єг сподобалась єму, що дуже часто приходила до него над озеро і не могла єму наоповідати ся, як хорошо она виглядала в зеркалі, котре їй стовкла та завистна і злобна Чін-гва.

І вкорті сказав Ган-ю великій, сильній, богатій Єг, що она незвичайно хороша, найкрасна із всіх. А Єг то вже знала від часу кванового подарунку...

По кількох тижнях обоє побрали ся. Хороший Ган-ю був незвичайно щасливий з своєю красною Єг, а тиха „черешнева цвітка“ остала на леді. І она вірила сама, що має на лиці знаки. А коли по довгих літах, коли вже постаріла ся, зеркало в Леї-шо не було вже ні ніяким дивом ні рідкостію і она на своїм лиці не могла віднайти ніякого пятна, було вже за цізно доказувати Ган-ю, що він помиляє ся, бо хороша Єг загнала свого чоловіка вже давно в могилу.

Телеграми.

Феодозія 8 липня. Контрторпедоєць російський, що стежить за „Потемкином“ приплив тут вчера, а набравши вугля, пустив ся в дальшу дорогу. Єго залога зложена з самих офіцирів маринарки. Корабель має приказ або приневолити „Потемкина“ аби піддав ся, або висадити єго у воздух.

Костанца 8 липня. Покишений тут залогою „Потемкина“ моряк Константинов, оповідає, що на покладі „Потемкина“ єсть трех цивільних людей, котрі видають приказы і управляють цілим кораблем.

Льондон 8 липня. „Потемкин“ з двома торпедоєцями, має бути в дорозі до турецького порту в Требизонді. Кілька турецьких торпедоєців одержало приказ удати ся в гору Босфору і ждати на той корабель. Великий російський стаційний кирабель „Запорожець“, що мав слідити „Потемкина“ мусів завернути, бо командант не довіряв залозі.

Стамбул 8 липня. Як зачувати, корабель „Потемкин“ задержав одно грецке судно, забрав єму вуголь і поживу і виставив аєнгнату на кошт російського правительства. О побуті „Потемкина“ поки що нічого не звісно. Турецький корабель стереже входу до Босфору. Російський торпедоєць „Сметливий“ набравши в ночи води, вугля і поживи вирушив рано на повне море.

Петербург 8 липня. Цар приймив вчера депутацию земства губернії орельської, кількох купців і членів шляхти, а також члена московської ради міської та кількох селян. Депутация вивенила царя о преданности російського на-

рода, котрий хоче дальшого веденя війни і утвореня ради державної на староросійських основах. Цар відповів, що приймає ті заяви преданности і висказав надію, що при переведеню реформ буде мати поміч в своїх підданях.

Берлін 8 липня. „Lokal-Anzeiger“ доносить з Константинополя, що залога „Потемкина“ має на своїм покладі одного англійського капітана, котрий командує цілою залогою корабля. Торпедоєць, висланий в погоню за „Потемкином“, що мав на случай опору затопити єго, прилучив ся до него і тепер разом з ним пливе.

Маніля 8 липня. Залози перебуваючих тут російських кружляків „Аврора“, „Олег“ і „Жемчуг“ обявляють свої симпатії для збутованих моряків чорноморської фльоти. З причини поголоски, що моряки наміряють поубивати офіцирів займив побіч них становиче американський кружляк.

Одеса 8 липня. Адмірал чорноморської фльоти Чухнин повідомив одеського генерал-губернатора, що ескадра одержала приказ зловити „Потемкина“ або висадити єго у воздух. З Севастополя доносять, що ціла ескадра виплила на повне море.

Господарство, промисл і торговля.

— **Ціна збіжа у Львові дня 7 липня:** Ціна в коронах за 50 кильо у Львові. — Пшениця 8.— до 8:10; жито 6:10 до 6:25; овес 7:10 до 7:30; ячмінь пашний 5:75 до 6:25; ячмінь броварний 6:25 до 6:50; ріпак 9:75 до 10:25; льнянка — до —; горох до вареня 7:25 до 9:25; вика — до —; бобик 7.— до 7:25; гречка — до —; кукурудза стара — до —; хміль за 56 кильо — до —; конюшина червона 40.— до 60.—; конюшина біла 50.— до 60.—; конюшина шведська 45.— до 65.—; тимотка — до —.

НА ДІСЛАНЕ.

Прошу прислати **3 К 60 с.** а вишлемо Вам:

1. Жите святих — опрaвлене.
2. Добрянського Обясненіє служби Вожді.
3. Справа в селі Клекотині.
4. Сьпіванник церковний під ноги.
5. Унія церковна.
6. Лихий день.
7. Тато на заручинах.

В книгарни коштують ті книжки **7 корон 60 с.**

Адреса: Антоїї Хойнацкій, книгар
Львів, пасаж Гавемана ч. 9.

— **Хто хоче дешевиз коштот скріпити своє здоров'є,** най приїздить до Білих Оєлав. Єсть то пречудна гірська околиця, віддалена від Делятина 9 км., де суть всілякі вигоди, як почта, реставрація, кушіль, а що найважнійше лагідний гірський воздух. По всілякій інформації що до мешканя і харчу просить ся слати на руки секретаря Кліментія Петровського, котрий є властителем торговлі і реставрації.

Гувернантки, гувернерів, бони фреблянки, панни-служниці, ключниці, господині, офіціалітетів і всіляку прислугу — поручає Бюро Немчиновської, Львів, Ринок ч. 12 а.

за редакцію відповідає: Адам Креховецький.

Раз намити біле ШІХТА МИЛОМ



мило з „ОЛЕНЕМ“ або „КЛЮЧЕМ“
більше значить
як кілька разів милити
звичайним милом.
ШІХТА МИЛО
єсть найліпше
і до праня найдешевше.

Головна

Агенция дневників і оголошень
у Львові

Пасаж Гавсмана число 9.

приймає

пренумерату на всі дневники

краєві і заграничні

по цінах оригінальних.

Під засїви осїнні
поручає
ШТУЧНІ НАВОЗИ

І. галицьке Товариство акційне
для промислу хемічного
(передтим Спїлки командитової Ванга)
у Львові

ул. Академична ч. 8 і п.
На жадане висилає ся цїнички відвор. і оплатно.



Артистичний Заклад ритовничий
МАКСИМА ГЛЯЗЕРМАНА
Львів, ул. Сикстуска ч. 17,

виконує густовні і дешеві штамплї кавчукові і металеві для урядів парохїяльних, громад і читальнь: таблицї металеві, вливані нумери домів, таблицї надгробні, відзнаки для сторожи, марки до печатаня, клїшї до пльомбованя мяса і т. д., склад руских друкарень кавчукових і фарб до штамплїв.



Новіє переконає, що антикари
Тїррого бальсам і центофолїї масть

ві всіх внутрєнних терїнїях, інфлюєнцї, катарях, корчах, різнородних запалєнях, ослаблєнях, забурєнях в травлєню, ранах, при всяких ушкодєнях тїла і т. д. і т. д.

Кождий при замовлєню бальсаму або на спеціяльнє жаданє дістанє гратїє книжочку з тисячами оригінальних подяк яко домовїїї порадник. — 12 малих або 6 подвійних фляшок бальсаму коштує 5 корон, 60 малих або 30 подвійних фляшок 15 корон. — 2 флякони масть центофолїї 3-60 К франко разом з опакованєм.

Прошу адресовати:

**Apotheker A. Thierry in Pregrada
bei Rohitsch.**

Тих, котрі наслідують і перепродують фальсїфікати, будемо судово потягати до відвічальности.

Дїстати можна у всіх більших антиках у Львові і на провінцїї.

Пасаж Гавсмана ч. 9,

Головна Агенция дневників і оголошень

приймає оголошеня до всіх дневників

і також пренумерату на всі часописи краєві і заграничні.